

成都中小学三成男生有女性化倾向

学校男女教师比例严重失调,小学教师中80%是女教师;家庭教育中“父亲角色严重缺失”,孩子教育八成是母亲负责;中国对学生传统的评价体制缺乏“性别体制”;我国还没有专门的性别教育教材或课程……近日,众多中小学教育专家向记者反映,由于种种原因,在成都的中小学校中,有三成左右的男生不同程度地缺乏“阳刚之气”。



太像女生 “宝哥哥”被迫转学

今年8月,成都青羊实验中学校长季应朗校长的办公室里,来了一位“特殊”的转校生,季校长说:“我一看到他,第一印象就是,这娃娃简直是一个女的,一说话,就扭腰,扭屁股,手掌还在脸前扇一扇的,爱把头低侧在一边,感觉很娇羞的样子。”

男孩叫小悦,在家族中,有一个姐姐和一个妹妹,平常照顾小悦的,主要是母亲和奶奶,一起玩的也是表姐表妹,不知不觉中就养成了女孩子的一些习性。学校里,同学给他取了一个绰号“宝哥哥”,不但男生不喜欢他,连班上的女生也不喜欢他。小悦受不了嘲笑,不得不转学。

不愿离开妈 一年级生校门口哭一月

在成都泡桐树小学北区,每天早上上学的时候,校门口都会上演这样一幕:一

个小学一年级的男生,他的妈妈送他上学。到校门口的时候,他就会紧紧地抱住妈妈的腰,不愿意离开。这种现象已经持续一个多月了。

该校副校长刘卫文说,从9月1日开学到现在,这个孩子都一直是这样。这主要是家庭教育“没有放开”,性格太像女孩子了,依赖性很强,缺少同龄男孩的顽皮、勇敢。

刘副校长还提到一个非常值得关注的事情,学校每年的小学一年级开学时,都会有学生哭着不愿离开妈妈的事情,数年以来多半是女生,但“这几年基本上都是男同学,女同学哭闹的反而少了”。

教育人士 男生女性化不下三成

“你只要到中小学去看看,就能看到很多‘男孩不够男’这样的现象,我看男同学有不同程度的女性化倾向的,至少要占三成,这是一个非常令人担忧的现象。”

【原因】 性别教育缺失造成男生不“男”

成都17中校长曾成彬曾是西北中学等的德育副校长,他说,男孩子女性化的现象在成都的中小学中越来越普遍,比例在逐年增大。“这是明显的性别教育缺失造成的。可怕的是,目前学校、教育界,特别是很多家庭,还没有意识到这一点!”

认为,目前中小学女教师比例过高也是造成男生女性化的重要原因之一,这种现象在小学中尤其明显。

据了解,目前成都城区小学教师中,女教师占80%左右,高的占到了85%;初中占70%左右,高中在50%-60%。

传统评价方式重女轻男

成都市教科所副所长肖明华指出,我国传统教育要求孩子听话,按照老师的要求做事情,这才符合好孩子的标准。而目前的考试也仍然以学生被动学习为主,知识点的考察也体现在对学生的细心、耐心、周全、安静等能力的考察上,这更适合女孩的思维方式。而冒险精神和探索精神才是男孩的强项,考试缺乏对这方面的鼓励,导致男孩们习惯用女孩的思维方式处理问题,久而久之对性格也产生了一定的影响。据《成都晚报》报道

家长会八成是妈妈参加

开学前几天,成都泡桐树小学召开了一年级的家长会上,一个班上,近60名学生,参加家长会的爸爸、爷爷不到10人。绝大部分都是妈妈。校长刘卫文说,“现在家庭中,因为父亲工作忙,父亲在孩子的家庭教育中相当一部分已经淡出家庭了,这样男孩子缺少学习的榜样,就容易产生女性化倾向。”

中小学女老师比例过高

孩子每天活动时间最多的地方是学校,有教育专家

豪华“奔的” 将从上海消失

□新华社上海10月9日专电(记者 陆文军)继首批45辆奔驰出租车7月底退出上海出租车市场后,剩余的55辆豪华“奔的”也将在近期陆续退市。

据记者了解,由于油价攀升、运营成本高等原因,奔驰出租车服役不到3年就提前退出了上海出租车市场。

据介绍,100辆“奔的”之所以要分批退市,是要逐步安置好这批转岗的高档车,目前这些车辆将主要转给汽车租赁企业。

明年研究生招生 网上报名今开始

□据新华社电(记者 吕诺)2007年全国硕士研究生招生报名工作10日开始。考生可在10日至31日每天9时至22时登录报名网站(http://yz.chsi.com.cn),按网站的提示和要求如实填写报名信息。逾期将不再补报,也不可再修改报名信息。

为使报名工作进行顺利,教育部有关部门提醒考生注意:所有考生均须网上报名,并于11月10日至11月14日到省级招办规定的报考点现场确认报名信息。

质疑学校收取信息技术费 海南学生“黑”掉政府网

□据《南国都市报》报道 国庆前的一天,海南省临高县政府网站遭到黑客攻击,起因是临高县二中某些学生对学校收费不满。

学生质疑学校收费 发帖要“黑”了政府网

9月30日下午,临高县政府网站遭到黑客攻击。当天,符先生正准备登录临高县政府网站的论坛时,却发现屏幕上只显示黑屏红字,里面只有一些警告的内容,留言要求退还临高县二中高三学生的信息技术费。

对于临高县政府网站被攻击一事,10多天前就有预兆。8日,记者在该网站论坛中看到9月11日中午11点48分,一个名为“用户”的作者发布的帖子,帖子标题为《关于临高2中信息技术费!我们愤怒了!!》(上图)。用户说,他们是临高县二中高三学生!他们已经没有信息技术这门课程了,但是学校还是要收每人50元的信息技术费,希望有关领导能帮他们解决掉这个问题。

用户表示,如果下个星期五之前他们还没有得到什么答复,那么他们会抵抗!会反抗!更会反击!!如果在下个星期五之前!他们的问题还没有受到重视!那么他们会对临高政府网进行强制安全检



用户在网上发了《关于临高2中信息技术费!我们愤怒了!!》的帖子

测,他们已经掌握了临高政府网的多处安全漏洞!

用户说,他们这么做并没有什么恶意,只是想让有关领导干部重视这件事,并帮他们解决这件事!

随后,用户又陆续发帖表示他们会在国庆的时候“光临”临高政府网站。

学校回帖不被认同 网被“黑”县政府报警

用户在论坛上发的帖子引起了临高县委符永书记的重视,他将该帖转发给临高县二中校长张华。

9月23日下午4点,张华将收费说明张贴在论坛上。张华指出,收取信息技术费是根据海南省发展计划厅、财政厅、教育厅的一

份文件规定,高中阶段每生按50元/学期的标准执行。高三学生不和其他年级的学生一样在电脑上授电脑应用知识,而是利用网络搜集高考信息资料、高考网上报名和建立高考电子档案等,同时在网上享受到学校的教育资源。

学校的说法没有得到赞同。9月30日下午,临高县政府网站遭到黑客攻击。当天晚上,网站恢复正常后,临高县政府网在论坛上发帖警告恶意攻击政府网站的人,表示已向公安机关报案,公安机关已经立案侦查。

记者8日从临高县网站管理人员处了解到,县政府已向临高县公安局报案,目前此案正在进一步调查中。

季允石任人事部副部长

□据《中国人事报》报道 9月29日,国家外专局召开干部大会,宣布了党中央、国务院关于国家外专局主要领导职务调整的决定:季允石同志接替万学远同志任人事部副部长、国家外专局局长、党组书记职务。中组部副部长、人事部部长张柏林,中组部副部长、人事部副部长沈跃跃和万学远、季允

石出席会议并分别讲话。季允石1945年9月生,江苏海门人,1975年8月入党,1969年9月参加工作,山东大学物理系物理专业毕业,大学学历。曾任共青团江苏省委副书记、党组书记,江苏省连云港市委书记,江苏省委副书记、省长、省政府党组书记,河北省委副书记、省长。

我国GDP已居世界第四 2010年人均GDP将达2400美元

□据新华社电(记者 刘铮 姜敏)国家统计局副局长徐一帆9日说,我国国内生产总值(GDP)已位居世界第四,但人均GDP位居世界第110位。

“我们应该清醒地认识到,中国虽然已是全球的一个经济大国,但还不是一个经济强国。”徐一帆在沈阳举行的第十四届世界生产力大会上说。

改革开放以来,我国保持了年均9.6%的经济增长速度,经济总量增长了11倍。根据国家统计局和世界银行数据,2005年,我国GDP达到

22350亿美元,占世界经济的份额,从1978年的1.8%提高到2005年的约5%,仅次于美国、日本和德国。

徐一帆同时指出,2005年我国人均GDP仅为1703美元,仅相当于美国的1/25,日本的1/21和世界平均水平的1/4,大体上与刚果、乌克兰、摩洛哥相当,全球排第110位。

国家发展和改革委员会副主任张晓强9日透露,根据“十一五”规划,按现行汇率计算,2010年我国GDP将达到3.2万亿美元,人均GDP将达到2400美元。

黄金周“旅游人气最旺城市”排定 上海居首位 南京排第七

□据新华社电(张建松 陈旭东)综合考虑旅游成熟度、旅游成本、居民收入、社会文化等各方面因素,上海被国内知名的在线旅行服务公司——携程旅行网评为今年“十一”黄金周人气最旺的城市。

此次人气指数排行榜调查范围涉及国内40个城市,调查自2006年10月1日开始,10月7日结束,分“人气最旺出行城市”和“人气最旺到达城市”两部分,在此基础上,再综合评比得出“旅游人气最旺城市”。数据来源以黄金周7天携程酒店、度假产

品的预订情况为主,以携程机票预订状况、网上热门旅游目的地城市的浏览情况为辅,通过数据进行深入分析研究得出结论。

盘点显示,今年“十一”黄金周期间,国内“人气最旺出行城市”前十位分别是上海、北京、广州、深圳、杭州、天津、武汉、成都、青岛、沈阳;“人气最旺到达城市”前十位分别是北京、上海、杭州、南京、厦门、青岛、成都、西安、大连、三亚。综合前两项指标,“旅游人气最旺城市”前十位分别是上海、北京、杭州、广州、成都、青岛、南京、深圳、厦门、武汉。

“十一”后多条航线机票大跳水 北京飞上海特价280

□据《京华时报》报道 8日,从游易、携程等多家机票网站传出消息,十一刚过,北京出发的多条国内航线的机票价格已经开始“跳水”,北京到上海甚至出现了280元的特价机票。

东航、上航、南航10月9日北京飞上海均有340元的3折机票销售。海航在15时起飞的一个航班中,更是放出了280元的特价舱位。这一价格已经跌破了火车票的硬

卧价格。目前北京至上海的直达硬卧车票价格为327元。

除了北京飞上海,北京飞杭州、成都等其他商务旅游城市的机票也都出现了3~4折的特价。这与节前几乎全部是全价票的情况形成了鲜明的对比。

北京游易航空旅行网总经理助理王一力介绍,目前正是航空业的淡季,各航空公司走低价格路线意在提高客座率,这一现状预计可以持续到年底。

游泳馆游泳可刷医保卡 卫生站游泳馆联手骗取医保基金

□综合消息 救死扶伤的医疗保险基金竟成了“唐僧肉”,贵州省贵阳市医保中心近日通报,该市惊现参保人员到游泳馆游泳竟然刷医保卡消费的恶性诈骗案。

贵阳一家名叫金枝玉叶水疗馆的游泳场馆从今年初开始,向经常带着婴儿前来消费的熟客打听是否为参加医疗保险的人员。如是参保人员,就动员其使用医保卡办理婴儿游泳卡。办卡人先交部分现金作为办游泳卡押金,待医保卡暂时存放在水疗馆,将办卡的钱从医保卡上划拨后,除将押金按一定比例退还给办卡人外,水疗馆还要收30%至40%的手续费。如果办卡人需要开药,水疗馆也可以一起操作。

水疗馆将从顾客手中收集的医保卡交给贵阳市云岩

区宅吉办事处金仓社区卫生服务站医保办负责人樊某,由其伪造医生处方记账,甚至不开处方编造医保药品、诊疗项目记账,诈骗医保基金,卫生服务站提取30%甚至40%作为手续费。

他们将骗取的基金或药品,变换成婴儿游泳卡、奶粉、尿不湿等婴儿用品再交给持卡人。若持卡人同意,还可刷卡划拨高于实际消费的金額,多划的金額按比例用现金返一部分给持卡人。

经初查,此案涉及贵州省和贵阳市医保参保人员20人,定点医疗机构3家。目前,此案已移交公安机关处理,水疗馆和金仓社区卫生服务站5名犯罪嫌疑人中,2人被刑事拘留,3人被取保候审。涉案参保人员正在被公安机关陆续传唤。